

U V O D



Moto letošnjega Foruma odličnosti in mojstrstva je **“Iz majhnega raste odličnost”**. V tej sintagmi je veliko simbolike, predvsem pa motivacije za nenehno ustvarjalno delovanje. Predvsem ta motto negira razmišljanje, da je odličnost samo lastnost ali vrednota, ki pripada takoimenovanim velikim entitetam. Ni namreč vse zlato, niti dobro ali koristno, kar je veliko. Prav tako lahko v naslovu tokratnega Foruma zaslutimo misel, da je odličnost lahko prisotna povsod, tudi v majhnih rečeh in detajlih in da se odličnost začne pravzaprav prav s tem.

Osrednji poudarek in misel letošnjega srečanja je v tem, da je potencialna možnost biti odličen skrita v vsakem izmed nas in v vsakem našem delu, opravilu, storitvi. Naša ključna naloga pa je, kako vzpostaviti okolje in okvir, da se te potencialne možnosti izkoristijo.

Sicer pa so nas že naši učitelji Latinci učili, da lahko iz majhne iskrice vzbuhti velik ogenj.

Parva scintilla saepe flammam magnam excitat. V tem smislu je pomembna vsaka, tudi na videz majhna in na prvi pogled nepomembna misel, saj nas le-ta, če je podprta z ustreznim znanjem in vzdušjem, lahko dolgoročno pripelje do pomembnih strateških dosežkov, premikov.

Svet je sestavljen iz toliko raznolikosti; lahko bi celo dejali, da svet potrebuje tako veliko kot majhno. In tudi gospodarstvo je uspešno in ne nazadnje tudi zanimivo, če je ustrezno sestavljeno iz majhnih in velikih enot. Potrebna je skratka simbioza velikega in majhnega.

Izhajamo iz stališča, da živimo in delamo v prelomnih časih, ki zahtevajo od nas posebno, lahko bi rekli tudi izjemno delovanje. Tako v Evropi kot drugod po svetu se zlasti na gospodarskih področjih izvajajo velike spremembe, ki dolgoročno delujejo in vplivajo tudi na mesto in vlogo naše države. Najslabše v takih časih bi bilo, če bi pasivno in indiferentno čakali, kaj se bo zgodilo in opazovali, kaj bodo naredili drugi, takoimenovani veliki.

S svojimi pobudami se lahko sedaj samostojno vključujemo v svetovna dogajanja. Ni treba, da so te pobude velike, pomembno je, da so odraz našega angažiranega in dobrohotnega razmišljanja. S svojimi pobudami lahko dajemo svetu v določenih primerih celo zgled kako naj se pristopi h kakšnemu pomembnemu problemu.

Vsesplošna globalizacija ne negira obstoja regionalnih oziroma lokalnih posebnosti. Zaradi tega ne smejo biti takoimenovane majhne države inferiorne, frustrirane. V mnogih primerih so prav majhne države sposobne dojeti in uveljavljati pomembna gibanja v smeri dobrobiti celotnega človeštva.

Opaziti je, da v Sloveniji pretirano gojimo kult vsesplošnega posnemanja. Menimo, da bi naj namesto tega gojili, spoštovali in uveljavljali svojo tradicijo, krepili izvirne korenine ter enkratne danosti, ki jih imamo. Vse to vsebuje veliko elementov odličnosti in le-te je potrebno povezovati s sodobnimi gibanji v svetu.

Upoštevati moramo dejstvo, da pravzaprav malenkosti določajo odličnost. Pomembni so milimetri in sekunde, skratka detajli so tisti, ki nas vodijo do uspeha ali neuspeha; do odličnosti ali sive povprečnosti.

Na letošnjem že 11. Forumu odličnosti in mojstrstva se bomo soočili prav tako z zelo pomembnimi vprašanji, kaj namreč pomenijo majhne spremembe v teoriji in praksi odličnosti.

Majhne spremembe, ki jih izboljšujemo, v skladu s teorijo ravnanja s časom, dan na dan, lahko na dolgi rok pomenijo odličnost. Potrebna pa je vztrajnost, disciplina ter druge podobne vrednote, o čemer nas vztrajno uči prvi dobitnik Velike nagrade odličnosti in mojstrstva - Otočec 1998, gospod Leon Štukelj.

Na Forumu bo sodelovalo veliko vrhunskih domačih in tujih strokovnjakov oziroma odličnih predavateljev, ki bodo obogatili naše znanje iz več različnih področij.

Letošnji Forum na Otočcu bomo obogatili tudi z nekaterimi predstavitevami konkretne slovenske odličnosti

in mojstrstva s tem, da nas bodo vrhunski slovenski umetniki seznanili s svojimi vrhunskimi dosežki.

Naj ob koncu omenimo, da bomo letos podelili drugič Veliko nagrado odličnosti in mojstrstva Otočec 1999, ter že tretjič nagrado podjetju, ki je zaposlilo v letu 1998 največ novih delavcev.

Na Forum smo povabili tudi našo odlično umetnico gospo Ireno Grafenauer, ki bo obogatila s svojim mojstrstvom in virtuoznostjo vzdušje na seminarju.

Za organizacijski odbor:

Mag. Darinka Miklavčič l.r.

Dr. Janez Gabrijelčič l.r.